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P1. Entendamos qué sucede realmente. Sean V, W espacios vectoriales, y T : V. — W una transformacion lineal.

Muestre que:

a) Si T inyectiva, preserva conjuntos Li. CD“ 'y QLLV\AM )

b) T es inyectiva <= dim(Im(T)) = dim(V)
¢) Propuesto. Si 1" inyectiva, preserva sumas directas. A;W' CU \ 4 oo

Nota: en a), la implicancia para el otro lado también se tiene. p
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P2. Basicos Sea v = (x,y, z) € R?, escribalo en las siguientes bases:

a) By, = {(O’ 0, 1), (Oa 1»0)’ (13 0, 0)}
b) By = {(a,0,0),(0,b,0),(0,0,¢)} (considere a,b,c # 0)
¢) Bs ={(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)}
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P3. Cositas Considere la siguiente funcion L : My.»(R) — P3(R)

: L(:l 2)-(b+c):t:3—a:z:2+(5d—2a)x+c+b—d

a) Muestre que L es lineal.

b) Encuentre ker(L), una base el mismo, y su dimension.

] ¢) Encuentre Im(L), una base el mismo, y su dimension.

- d) Estudie la inyectividad y sobreyectividad de L.
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